



2019 年 12 月高科一家禱告信

"My God is so big, so strong and so mighty. There's nothing my God cannot do" 這是兒童主日學小班的小朋友，在主日獻的詩歌。

2019 年的最後一個月，很多弟兄姐預備出外渡假，中文班和兒童主日學也會放假直到 1 月份，讓同工們有一段休息的時間。在今年最後一堂兒童主日學，小班的小朋友們在主日聚會獻詩 "My God is so big"，之後在媽媽群組裡分享小朋友表演的視頻時，一位慕道友媽媽說，她的兒子回家告訴她："I love Jesus lots, and we must listen to Jesus" 聽到這位媽媽的分享，我們心裡也很感動，這也給同工們很好的鼓勵。「祢因敵人的緣故，從嬰孩和吃奶的口中，建立了能力。」詩 8：2，願主幫助我們和兩位兒主的同工，能像小孩子一樣以單純的信心，相信人的有限不會攔阻神的工作，在主沒有難成的事。求聖靈繼續帶領這些小孩能真正認識耶穌，這些父母親都能信主。



兒主小班獻詩



中文班學期結束



兒主大班上課做遊戲



兒主大班分組討論演戲流程

在 11 月 19 日 早晨，收到消息，過去 CIM 宣教士的劉霽傳道 安息主懷。「大衛按神的旨意，服事了他那一世的人，就睡了。」徒 13：36。他是我年青時的牧者，在 2000 年他們夫婦從美國來到南非宣教，在斐京教會和比陀中文堂忠心服事多年，直到 2007 年因身體疾病才被迫回到美國治病。現在我們在主日下午的足球社團，有些是過去在大學時期，也曾在劉傳道的中文堂聚會的學生，今天他們都已成家，雖然當中有些至今還沒有信主，但他們都被劉傳道的生命和服事所影響，提起之時仍感觸頗深。今天我們也繼續的接觸他們，傳福音給他們，盼望他們最終能相信接受耶穌。

讚美神長闊高深的愛，帶領畢玉書牧師到南非開拓華人宣教事工，往後不斷差派祂許多的僕人來把福音帶給當地的華人，不論劉霽傳道、吳元國牧師，他們像麥子埋下生命的服事，都是我們服事的榜樣。那怕當中很多是硬土，那怕會有灰心失望的時候，但相信神的心意從不改變，祂的慈愛永遠長存，祂不願有一人沉淪，仍願人人都悔改。



劉霽傳道 過去在南非的服事

高科在中國居住的父親，腳掌長了一個肉瘤，漸漸變大疼痛影響到生活起居，直到11月中才在香港做完切除手術後，手術結束後他們才讓我們知道。幾次馨月的父親半夜叫救護車送去醫院，當時家裡怕我們牽掛瞞著不說，也是等情況好轉後才告訴我們。感謝主，賜給我們善解人意的好父母。馨月的父母已經70歲，常常想念我們和兩個孫子，兩位老人身體狀況不佳，但依然體諒我們因服事無法回國相聚。今年底他們打算來南非看望我們，在南非居住一段時間。求主保守馨月的父母來南非的旅途平安，能夠適應南非的生活。

感謝主，看顧耀恩和溢馨的成長。我們希望耀恩學習珍惜資源、經歷神的恩典。從今年初讓耀恩分擔一些家務來賺錢支付文具和學校活動費用，但在年底的時候他發現所存下的錢不夠明年初要繳交給學校的雜費，沒想到今年學期末他收到學校的頒獎，這個獎項的金額200蘭特剛好補上他的不足，耀恩十分開心，很感謝神。「**我們不將這些事向他們的子孫隱瞞·要將耶和華的美德和他的能力、并他奇妙的作為、述說給後代聽。**」詩78：4。願這個孩子在成長的道路中不斷經歷神，信靠神，成為與神同行的人。

妹妹溢馨學校開始放假，喜歡畫畫的她在家里自己拿起在中文班學過的字來畫。我們看似很好笑，但想到在天父的眼中，我們所做的許多事也許就像是小孩那樣的稚嫩，但神總是用慈愛、欣賞的眼光來看我們、鼓勵我們。願主的愛更多的充滿我們的生活和事奉。



耀恩三年級結束要進入四年級了



溢馨畫字



最近有一位弟兄的車停在教會停車場大門外被偷，但感謝主，這次保安公司及時追蹤到車子，並在附近黑人區找回，但內裝一些設備已被拆走，保險公司也會負責維修理賠。求主繼續的保守教會，賜平安的意念在弟兄姊妹中間。

12月記念主耶穌基督降生，把福音帶來世界。我們在聖誕節前夕會與弟兄姐妹一同去華人商城傳福音，願主在我們前頭帶領，激勵弟兄姊妹傳福音的心一同參與其中，以合神心意的態度來回應聖誕節的意義。

在此，感謝我們每一位為我們代禱的同工，祝福大家聖誕節快樂，平安喜樂相伴。



長青團契



週五查經班



輔導信徒



家裡車庫 8 月被撞壞的牆
保險公司終於維修了



孩子們的生活照



感謝遠方弟兄姐妹
帶來的祝福和關愛

感恩事項：

1. 感謝主，帶領中文班和兒童主日學的小孩子有單純愛主的心。
2. 感謝主，神藉弟兄姊妹的代禱和關心，帶給我們很多的祝福和鼓勵。
3. 感謝主，看顧我們遠方的父母親的身體和平安。

禱告事項：

1. 南非在年底的治安特別差，求主賜下平安，特別在每次的聚會，求主加倍保守。
2. 請為吳牧師一家在約翰尼斯堡福音事工的開拓代禱，求主賜平安、恩典、力量。
3. 請為我們 12 月份各個福音活動禱告，讓更多弟兄姊妹參與，帶領我們收割。
4. 馨月的父母親在 12 月底來南非探望我們，求主保守他們健康狀況和路上的平安。
5. 兒童主日學和中文班在 12 月份休息，讓兩位同工可以休息重新得力。
6. 請為我們明年的事工計劃禱告，求主引領賜我們智慧，使用我們行神的旨意。
7. 請為弟兄姊妹在傳福音，在服事中發揮恩賜，同工合一同心的服事禱告，願主引領同工們在服事中更多體貼神的心意。
8. 請繼續為馨月的南非 ID 申請禱告，移民局官員在一月份完成馨月的面試，但目前仍沒有任何進展，願主保守申請能早日通過。

美國奉獻

支票請寄：C I M Headquarters, 擡頭
Chinese International Missions

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-
0185, U.S.A

◎背面請注明「為 高科 奉獻」

台灣奉獻

郵政劃撥帳號：50050460。戶名：
財團法人台北市萬隆基督的教會

◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士高科

以馬內利

高科、馨月、耀恩、溢馨 敬上
Alex/Nicole/Samuel/Isaaca

Email: akakako79@gmail.com / nicolexy1101@gmail.com



「至於我和我家，我們必定事奉耶和華」 - 約書亞記 24 : 15